

nr. 4499/28.02.2018.

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 15.02.2018 în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Roșorii de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 195/12.02.2018 emisă de Primarul Municipiului Roșorii de Vede.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost transmise consilierilor locali prin curier, cu convocatorul nr. 3269/12.02.2018.

Ședința este publică.

Sunt prezenți 17 membri ai Consiliului Local. Lipsesc domnii consilieri locali Ivancu Stelian și Ungureanu Gică.

Participă de drept domnul primar și secretarul municipiului.

Mai sunt prezenți domnul Micheanu Florian-direcțor general SC URBIS SERVCONSTRUCT SA, doamna Fleancu Mariana-direcțor economic SC URBIS SERVCONSTRUCT SA, șefii ai compartimentelor aparatului propriu de specialitate al primarului și serviciilor din subordinea Consiliului Local și alți salariați (Tetici Carmen-arhitect șef, Micheanu Mariana-șef Serviciu Financiar Contabil, Mincă Luminița-șef SADPP, Stănescu Izabella-șef SASAT, Pietricioaia Petre Iancu-direcțor executiv Direcția Poliție Locală, Stoian Oprița-direcțor executiv DIT, Burtan Sivia -insp. sup. Comp. Resurse Umane, Dumitrescu Silvia- insp. sup. Comp. Resurse Umane, Săvescu Laurențiu-inspector specialitate Cabinetul Primarului) și reprezentanți mass-media.

Doamna președinte de ședință deschide lucrările ședinței. Întreabă dacă sunt obiecțiuni referitoare la procesul - verbal al ședinței anterioare din data de 31.01.2018.

Nu au fost formulate obiecțiuni.

Se supune la vot procesul - verbal al ședinței din 31.01.2018 și acesta este aprobat cu 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți.

Doamna președinte supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local, bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și a bugetului împrumuturilor interne pe anul 2018;

Inițiator – Primar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2018 al SC URBIS SERVCONSTRUCT SA Roșorii de Vede;

Inițiator – Primar

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției materiale a Unității Administrativ – Teritorială Municipiul Roșorii de Vede pentru finanțarea Clubului Sportiv „Sporting Roșiori 2008” în anul 2018;

Inițiator – Primar

4. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. 2 la HCL nr.5/11.01.2018 referitoare la aprobarea organigramei și statului de funcții a Spitalului Municipal ”Caritas” Roșorii de Vede;

Inițiator – Primar

Se trece la dezbaterile materialelor înscrise pe ordinea de zi.

**Punctul 1. Proiect de hotărâre** privind aprobarea bugetului local, bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și a bugetului împrumuturilor interne pe anul 2018;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1-17 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți.

Se prezintă în sală domnul consilier local Ungureanu Gică. Sunt prezenți 18 membri ai consiliului local.

**Punctul 2. Proiect de hotărâre** privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2018 al SC URBIS SERVCONSTRUCT SA Roșiorii de Vede;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1- 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

**Punctul 3. Proiect de hotărâre** privind aprobarea contribuției materiale a Unității Administrativ – Teritorială Municipiul Roșiorii de Vede pentru finanțarea Clubului Sportiv „Sporting Roșiori 2008” în anul 2018;

Discuții

Domnul consilier local Ciofalca Paul Doru: Adevărul este că și dacă am vrea să le oferim mai mult, nu ne permite legea. Mi-ar fi plăcut să fi fost și cineva de la Clubul Sportiv, care să ne răspundă la întrebări.

Domnul consilier local Berechet Constantin: Este domnul vicepreședinte Săvescu Laurențiu.

Domnul consilier local Ciofalca Paul Doru: Nu am știut organigrama Clubului. Am citit raportul de activitate al CS SPORTING și mi-a sărit în ochi o frază , respectiv că la data prezentului echipa are în componență 30 de jucători legitimați. Are de gând să înceapă campionatul cu 30 în lot? Sunt cam mulți.

Domnul Săvescu Laurențiu: Sâmbătă avem ultimul meci amical la Filași și apoi “se trage stamba”. Se rezolvă problema, lotul se reduce. Celelalte costuri sunt acoperite.

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1-2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

**Punctul 4. Proiect de hotărâre** privind modificarea anexei nr. 2 la HCL nr.5/11.01.2018 referitoare la aprobarea organigramei și statutului de funcții a Spitalului Municipal ”Caritas” Roșiorii de Vede;

Discuții.

Domnul consilier local Gogoi Ion: Din expunerea de motive s-a înțeles că este vorba de promovarea în trepte profesionale a unor medici, dar nu asta voiam să vă spun. Ieri a avut loc o întâlnire convocată de Sindicatul Cadrelor Medii, unde au fost prezenți factori cu responsabilitate. S-a analizat situația pe fiecare secție în parte și s-a ajuns la concluzia că dezastrul devine mai vizibil și mai evident pe fiecare zi. Exceptând 3 secții care realizează profit din prestațiile medicale, celelalte înregistrează pierderi. Spitalul are 95% bugetare din contractul încheiat cu Casa de Asigurări pentru Sănătate. Fiecare secție are în contractul încheiat cu CAS, un buget din care ar trebui să-și asigure salariile. Dacă s-ar da salariile după munca prestată, majoritatea ar rămâne fără salarii. Au intervenit mai mulți în discuție, dar cel mai atacat am fost eu, ca reprezentant al Consiliului Local. Se invoca faptul că nu sunt ajutați. Invocau valoarea dolarului, valoarea monedei euro. Le-am explicat că aceeași

valoare au avut dolarul și euro și la Focșani și la Bechet și la Corabia și la Caracal și în alte parti. La datorii suntem pe locul 6 în țară, urmând Turnu Magurele și Zimnicea. Mai sunt pe lista datornicilor toate spitalele din rețeaua CFR și încă câteva.

Am vrut să vă spun aceste lucruri, să le știți. Eu am luat niște hotărâri, în primul rând am cerut managerului să dea la fiecare șef de secție câte un contract cadru să-l citească, apoi să facem niște întâlniri și să-i ascultăm ca la școală. Nimeni nu a citit.

Vreau să vă spun o întâmplare de la spital. La una din secții, pentru că veneau 4-5 zile de sărbători legale și nu aveau niciun pacient, au găsit un mosneag mai amar, l-au internat și au asigurat ture, pentru a lua salarii mari. Nimeni nu se mai gândește la nimic. Am întrebat, dar cine le plătește medicamentele, utilitățile? Au zis, Consiliul Local. Eu spun că trebuie chemați la ordine și dacă se impune să fie luate măsuri drastice. Consider că șefii de secție care nu se preocupă să găsească soluții, trebuie demși. Să fie numite persoane care vor să muncească. În fiecare lună se înregistrează un miliard opt sute, datorii. Așa ceva nu se poate, să stai și să aștepti să-ți plătească cineva datoriile.

Deși era o întâlnire în care trebuiau găsite soluții, ei invocau factorul politic, ajutorul Consiliului Local. Le-am explicat că influența noastră este în sfera dotărilor, nu a salariilor. Eu spun că dezastrul e aproape și asta înseamnă închiderea spitalului. De trei ori s-au sters datoriile spitalului și nu a fost cautată nicio soluție de redresare.

Am vrut să vă spun, să știți și dvs. și atunci când se va impune, să interveniți, să facem niște analize, așa cum facem cu Urbis-ul.

Alte discuții nu mai sunt.

Se supun la vot art. I - III și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru”, din 18 consilieri prezenți.

Președintele declară ședința încheiată.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Mihailescu Niculina



SECRETAR MUNICIPIU  
Cîța Mioara Iulia

ROȘIORII DE VEDE  
15.02.2018